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Solución problema 

Elevador Reductor-elevador 

Apartado 1 

La relación entre la tensión de salida, la de entrada y el ciclo de trabajo es: 

𝑉𝑜 = 𝑉𝑔 ·
1

1 − 𝑑
𝑉𝑜 = 𝑉𝑔 ·

𝑑

1 − 𝑑
A partir de estas ecuaciones se puede calcular el ciclo de trabajo: 

𝑑 =
𝑉𝑜 − 𝑉𝑔

𝑉𝑜

𝑑 =
𝑉𝑜

𝑉𝑜 + 𝑉𝑔

Por tanto la variación del ciclo de trabajo en cada uno de los casos es: 

𝑑(𝑉𝑔 = 200 𝑉) =
400 − 200

400
= 0,5 

𝑑(𝑉𝑔 = 350 𝑉) =
400 − 350

400
= 0,125 

𝑑(𝑉𝑔 = 200 𝑉) =
400

400 + 200
= 0,666 

𝑑(𝑉𝑔 = 350 𝑉) =
400

400 + 350
= 0,533 

Apartado 2 

Para la tensión de entrada nominal, el ciclo de trabajo es: 

𝑑(𝑉𝑔 = 300 𝑉) =
400 − 300

400
= 0,25 𝑑(𝑉𝑔 = 300 𝑉) =

400

400 + 300
= 0,57 

En el elevador la bobina está situada a la entrada del 
circuito, y por tanto su valor medio es: 

En el reductor-elevador la corriente por la bobina es igual 
a la corriente del MOSFET y la del diodo, y por tanto su 
valor medio es: 

𝑖�̅� = 𝐼𝑔 =
𝑃𝑔

𝑉𝑔
=

𝑉𝑜 · 𝐼𝑜

𝑉𝑔
=

400 · 10

300
= 13,33 𝐴 𝑖�̅� = 𝐼𝑔 + 𝐼𝑜 =

𝑃𝑔

𝑉𝑔
+ 𝐼𝑜 =

400 · 10

300
+ 10 = 23,33 𝐴

Apartado 3 

Para la tensión de entrada nominal, el ciclo de trabajo es: 

𝐿 =
𝑉𝑔 · 𝑑 · 𝑇

∆𝐼𝐿
=

300 · 0,25 ·
1

50 · 103

0,2 · 13,33
= 562,5 𝜇𝐻 𝐿 =

𝑉𝑔 · 𝑑 · 𝑇

∆𝐼𝐿
=

300 · 0,57 ·
1

50 · 103

0,2 · 23,33
= 732,87 𝜇𝐻 

Apartado 4 

Las pérdidas en cada uno de los elementos considerados son: 

𝐼𝐷𝑆 𝑒𝑓 = 𝑖�̅� · √𝑑 = 13,33 · √0,25 = 6,66 𝐴

𝑃𝑀 = 𝑅𝐷𝑆𝑜𝑛 · 𝐼𝐷𝑆 𝑒𝑓
2 = 0,05 · 6,662 = 2,22 𝑊

𝑅𝐿 = 𝐿 · 500 = 562,5 · 10−6 · 500 = 0,28 Ω

𝑃𝐿 = 𝑅𝐿 · 𝐼𝐿 𝑒𝑓
2 = 𝑅𝐿 · 𝑖�̅�

2 = 0,28 · 13,332 = 49,75 𝑊

𝐼𝐷𝑆 𝑒𝑓 = 𝑖�̅� · √𝑑 = 23,33 · √0,57 = 17,61 𝐴

𝑃𝑀 = 𝑅𝐷𝑆𝑜𝑛 · 𝐼𝐷𝑆 𝑒𝑓
2 = 0,05 · 17,612 = 15,51 𝑊

𝑅𝐿 = 𝐿 · 500 = 732,87 · 10−6 · 500 = 0,366 Ω

𝑃𝐿 = 𝑅𝐿 · 𝐼𝐿 𝑒𝑓
2 = 𝑅𝐿 · 𝑖�̅�

2 = 0,366 · 23,332 = 199,2   𝑊 

Las pérdidas son menores para el convertidor elevador, por lo que desde ese punto de vista sería mejor opción. 

Apartado 5 

La inductancia puede calcularse aplicando la siguiente expresión: 

𝐿 =
𝑉𝑔 · 𝑑 · 𝑇

∆𝐼𝐿
=

𝑉𝑜 · (1 − 𝑑) · 𝑇

∆𝐼𝐿

En el modo de conducción crítico (límite del modo de conducción continuo) se cumple: 
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𝐼𝑚𝑖𝑛 = 𝑖�̅� −
∆𝐼𝐿

2
= 0 

Por tanto: 

∆𝐼𝐿 = 2 · 𝑖�̅� = 2 · 13,33 = 26,66 𝐴 

La inductancia más pequeña que se puede utilizar y asegurar el modo de conducción continuo en todas las 
condiciones de la tensión de entrada, corresponde a la mayor tensión de entrada, y por tanto al menor ciclo 
de trabajo. Por tanto: 

𝐿 =
𝑉𝑜 · (1 − 𝑑𝑚𝑖𝑛) · 𝑇

∆𝐼𝐿
=

400 · (1 − 0,125) ·
1

50 · 103

∆𝐼𝐿
= 262,56 𝜇𝐻 

Apartado 6 

Durante el tiempo 𝑑 · 𝑇, la corriente por el condensador de salida es igual a 𝐼𝑜. La capacidad de salida que 
asegura el rizado de tensión igual al 2% en todas las condiciones de la tensión de entrada, corresponde a la 
mayor tensión de entrada, y por tanto al menor ciclo de trabajo. Puede calcularse como: 

𝐶 =
𝐼𝑜 · 𝑑𝑚𝑖𝑛 · 𝑇

∆𝑉𝑜
=

10 · 0,533 ·
1

50 · 103

0,02 · 400
= 13,325 𝜇𝐹 


